

2012齐鲁地产“三名”榜单出炉

历时近两个月的报名和筛选, 经过众多房地产专家的评定和讨论, 备受业界瞩目的2012年齐鲁地产“名人、名企、名盘”评选终于尘埃落定, 获奖榜单今日新鲜出炉。一批具有社会责任感, 拥有良好口碑的企业、楼盘和个人众望所归, 成功加冕。

“三名”大奖花落各家

本次三名评选共收到100多家省内知名房企的报名, 经过报名后的初选、复选以及专家评审团的最终评定, 获奖个人、企业以及楼盘最终确定。

齐鲁置业有限公司董事长马莹、绿地集团山东事业部总经理侯广军、恒大集团山东公司董事长谈朝晖、济南中海地产有限公司总经理庄青峰、山

东北大资源地产有限公司董事长刘阁、祥泰实业有限公司董事长于大卫、中铁十局集团房地产开发有限公司董事长刘序勇、济南阳光壹佰房地产开发有限公司董事长刘伟、济南世茂置业有限公司项目总监王克鹏等人被评为2012中国房地产(齐鲁)风云人物。

恒大集团山东公司、中建房地产、北大资源房地产、国华地产、重汽地产、保利山东置业、祥泰实业、绿地集团山



2011年“三名”颁奖现场。



2011年三名颁奖晚会嘉宾步入会场。

东公司、鲁商置业、黄金地产、中海地产、碧桂园等房地产开发企业被评为2012中国房地产(齐鲁)领航企业。

2012中国房地产(齐鲁)名盘大奖桂冠, 则被中海国际社区、中铁逸都国际、碧桂园凤凰城、银丰·唐郡、力高国际、翡翠外滩、鲁商国奥城、绿地中央广场等20多家楼盘摘得。

“三名”见证荣耀时刻

自2004年以来, 齐鲁地产“三名”评选已连续成功举办8届, 作为济南地区及山东省地

产界最权威、最具影响力的评选, 齐鲁地产“三名”在业内已是享有盛名, 被誉为“山东房地产界奥斯卡”。获得“三名”桂冠的人物、企业和楼盘都是山东房地产行业的领跑者, 为山东房地产行业做出了巨大的贡献, 以企业实力和精品项目赢得了社会的认可和尊重。

2012年是不平凡的一年, 随着国家宏观调控政策的持续深入, 限贷、限购政策成为制约房地产发展的一道不可逾越的障碍, 然而在开发商担子和压力倍感沉重的时, 2012齐鲁楼市

却自4月开始, 一直维持高位成交态势, 实现了华丽的转身。逆势练就品牌, 使得今年“三名”奖项的评选含金量更足、分量更重。

2012年齐鲁地产“三名”评选, 不仅是齐鲁房地产行业变化的缩影, 也是记载齐鲁地产发展的史书, 见证着地产行业的每一个足迹。2012年中国房地产(齐鲁)“三名”评选已圆满落幕, 新地产形势下的名人、名企、名盘将成为业界的标杆力量, 推动整个地产行业的进步。

(楼市记者 田晓涛)

你对空间的一切想象 我们来兑现

- 朗阔空间内 三代同堂天伦之乐
- 温馨小窝内 小夫妻的浪漫生活
- 阳光板房内 一室阳光温暖幸福
- 在阳光100 你总能找到适合自己的空间和生活



68m²—174m² 多样空间, 满足济南一切空间向往, 更有十年城熟助阵幸福

+86 531 直达幸福 8716 9999 | 接待中心: 济南市阳光新路19号 | 开发商: 济南阳光100房地产开发有限公司

3万平私属山体公园 · 6处重点教育机构 · 名流会星级生活会所 · 美乐汇、沃尔玛等繁华商业 · 五星级美爵酒店
全案创意: FlaHalo 风火创意 (北京) www.jnss100.com http://weibo.com/sdjnss100 本广告不作为任何要约, 买卖双方权利义务以商品房买卖合同约定为准



国际生活·济南中央
INTERNATIONAL LIFE, CENTRAL JINAN